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Ми вже використовуємо систему «M.E.Doc IS», як нам скористатися сервісом?

ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ ТА ТИПОВІ ЗАПИТАННЯ

Для отримання сервісу, Вам необхідно оновити програмне забезпечення в автоматичному режимі, або ініціювати в меню «Сервіс», а також 
оновити права доступу. Для оновлення прав доступу необхідно вибрати розділ «Адміністрування», вибрати з меню «Керування кодом 
доступу», вибрати «Завантажити» та підтвердити виконання, після завантаження списку зберегти зміни. У випадку, якщо виникнуть 
додаткові питання просимо Вас звернутися до Вашого менеджера.

Для подання звітності використовуємо іншу систему. Як нам скористатися сервісом?

У випадку, якщо Ви не підключені до системи «M.E.Doc IS», але використовуєте альтернативну систему електронного документообігу, з 
метою подання звітності Державній фіскальній службі, Вам потрібно безкоштовно завантажити та встановити  систему електронного 
документообігу «M.E.Doc IS» та встановити сертифікати ключів.

Ми не використовуємо жодних систем. Як нам скористатися сервісом?

У випадку, якщо Ви не підключені до системи та не використовуєте альтернативну систему електронного документообігу, Вам потрібно 
безкоштовно завантажити та встановити  систему електронного документообігу «M.E.Doc IS» (за посиланням в розділі «Корисна інфор-
мація») та отримати сертифікати електронних ключів. Зазначені сертифікати можно отримати в Акредитованому центрі сертіфікації 
ключів «Україна» або в Акредитованому центрі сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Державної фіскальної 
служби, уклавши відповідний договір, можно отримати в Акредитованому центрі сертіфікації ключів «Україна» або в Акредитованому 
центрі сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Державної фіскальної служби, уклавши відповідний договір.

Чи можливо редагувати документ, отриманий в системі?

Документ, підписанний електронно – цифровим підписом, не підлягає редагуванню в системі електронного документообігу «M.E.Doc IS».   
У   той же час, у Вас є можливість копіювати інформацію в документі або здійснити експорт цього документу.

Нам потрібна виписка щоденно. Чи надаєте таку можливість?

Так. Вам потрібно звернутись до Вашого менеджера в банку.

З метою отримання виписки про рух коштів іншої форми, ніж та яку надає банк щомісячно, Вам потрібно звернутися в Банк до Вашого 
менеджера.

Фіскальна служба вимагає виписки виключно на паперовому носії.

Електронний документ, підписаний електронно–цифровим підписом Банку, згідно з законодавством України вважається оригіналом. 
Документ, роздрукований на паперовому носії, при наявності електронного документу, вважається дублікатом.

Отримана виписка про рух коштів за допомогою системи електронного документообігу «M.E.Doc IS», може бути відправлена відповідно-
му органу Фіскальної служби за допомогою системи. Також Ви маєте можливість зберегти виписку на флеш-накопичувач, при цьому 
документ зберігає інформацію щодо цифрових підписів, якими підписаний цей документ.
У той же час, у Вас завжди залишається альтернативна можливість замовити в Банку виписку руху коштів на паперовому носії, для 
цього Вам потрібно звернутись до Вашого менеджера.

Завантаження системи електронного документообігу «M.E.Doc IS»: 

Налаштування системи електронного документообігу «M.E.Doc IS»: 

Акредитований центр сертіфікації ключів «Україна»: 

Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Державної фіскальної служби (АЦСК ІДД):

 http://www.me-doc.com.ua/pages/demo_medoc_downloads.php 

http://acskidd.gov.ua

Яким чином ми можемо надати Фіскальній службі виписку про рух коштів, отриману від Банку за допомогою системи?

КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ:

Ми налаштували систему та отримали виписку про рух коштів, але нам потрібна виписка іншої форми?

http://www.me-doc.com.ua/upload_images/files/M_E_Doc_instr_NEW2.pdf

http://uakey.com.ua/


